makodoar

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmaemble arperatbl: PyneBble Trun

ApTrKyn 16506

o

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
UAZ Patriot 23,27 2005-2013 ||UAZ Pickup 2.7 2009-2015
UAZ Patriot 23,27 2013-2015 ||UAZ Pickup 22,27 2015-2016
UAZ Patriot 23,27 2015-2016 [|UAZ Pickup 2.7 2016-H.B.
UAZ Patriot 2.7 2016-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wr |6 Bont DIN 933 — 8.8 10x110 1wt
2 / MP 70x20x6 A15 M10 2ur |7 ‘ 3 [anka DIN 934 M 10x1,25

3 MNBE 80x26x3 A16 M10x35 2wt |8 Ff’{{/; LWai6a Mposepa DIN 127 M10 |10 wT
4  |BonTDIN933-8.810x020 (5wt (9 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 145 r
5 ; > |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 |2 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B CKBO3HOE OTBEPCTME MONepeyHoNn Kpyrion 6anku pambl a/Mm 3agHio Touky Kapkaca yeunenmst npu nomotym M3 101x20x6 A50 M10

n bonta M10x110, 'p10 n LLI10
2. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUS KPOHLUTENHOB CUMOBOro 6aMnepa nepeaHue Toukn Kapkaca ycunenus npu nomouwwm MNP 70x20x6 A15 M10 n bonTos
M10x35, 3agHue Touku npu nomowm MB 80x26x3 , ravikv M10, Mp10 n W10

3. YcTaHOBUTb Ha paHee 3akpenneHHbiin Kapkac ycunenns LLnt npu nomowwm Bontos M10x20, Mp10 v W10

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 25.01.2017 13:44:31




